S« UNPROFESOR

Soluciones de Hibridacion del atomo central

1. Indicar la hibridacion del atomo central en las siguientes
moléculas.

A. BeCl,.
Z(Be)=4 ; Z(Cl)= 17

La estructura de Lewis de la molécula es:

ICI—Be —ClIl

El &tomo de berilio necesita crear 2 orbitales hibridos para
poder enlazarse con los atomos de berilio y formar una
molécula lineal.

Por tanto hibridacion sp.
B. NO,
Z(N)=7; Z(O)=8

La estructura de Lewis de la molécula es:

o —Nv=0 o L =n—0

El atomo de nitrdgeno necesita crear 3 orbitales hibridos
para poder enlazarse con los 2 atomos de oxigeno y alojar al
electron.

Por tanto hibridacion spo.
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PF;
Z(P)=15; z(F)=9
La estructura de Lewis de la molécula es:
IF |

p|
PV
F,

El atomo de fosforo necesita crear 4 orbitales hibridos para
poder enlazarse con los 3 atomos de fldor y alojar al par de
electrones.

Por tanto hibridacion sps.
ICIF
Z()=53; Z(F)=9; Z(Cl)=17

La estructura de Lewis de la molécula es:

ICI— | —FI

El &tomo de yodo necesita crear 5 orbitales hibridos para
poder enlazarse con el atomo de cloro y el atomo de fltor y
alojar a los 3 pares de electrones.

Por tanto hibridacion spsd.
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XeF,Cl,
Z(Xe)=54; Z(F)=9; Z(Cl)=17

La estructura de Lewis de la molécula es:

|EI||
—_ 7 —_
Ig—>:e/— Fl

1Fl
El atomo de xenon necesita crear 6 orbitales hibridos para

poder enlazarse con los 2 atomos de cloro y los dos atomos
de flior y alojar a los 2 pares de electrones.

Por tanto hibridacion spsd..
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